

# Волонтеры дружбы

Отбирать кандидатов в команду Всемирных игр дружбы будут в «Точке кипения» УрФУ

Данил ПАЛИВОДА

В Екатеринбурге в «Точке кипения» УрФУ состоялось торжественное открытие ресурсного центра волонтеров Всемирных игр дружбы, которые пройдут в Москве и столице Урала с 15 по 29 сентября. В центре будут проходить собеседования и очный отбор кандидатов в волонтерскую команду Игр.

«Точка кипения» УрФУ уже не в первый раз становится местом ресурсного центра волонтеров, в прошлом году здесь располагался аналогичный центр Международного фестиваля университетского спорта. Именно здесь будут проходить собеседования и отборы кандидаты, которые хотят стать частью предстоящих Игр дружбы. Традиционно волонтеры будут отбираться на разные позиции: кто-то будет взаимодействовать непосредственно со спортсменами, кто-то будет работать в пресс-центрах, кто-то будет действовать на спортивных объектах. Работы предстоит много, и она будет разнообразной. Поэтому всего планируется отобрать 7 тысяч волонтеров: 5 тысяч для работы в Москве и 2 тысячи для работы в Екатеринбурге.

В церемонии открытия приняли участие заместитель генерального директора оргкомитета Игр, руководитель подразделения в Екатеринбурге **Александр Чернов** и проректор УрФУ по воспитательной работе **Дмитрий Лоевский**.

– Не так давно в городе прошел Международный фестиваль университетского спорта, и волонтеры стали основной частью успешного проведения этих соревнований. Не сомневаюсь, что в этот раз все пройдет на самом высоком уровне. Все наработано, намолено, все алгоритмы уже отлажены. Мы ни



Александр Чернов, талисман Игр – Тигр и руководитель волонтерской программы Анастасия Кондрашова перерезали символическую ленту и дали старт работе ресурсного центра

в коем случае не конкурируем этим проектом с Олимпийскими играми, мы просто говорим этим проектом, что места хватит для всех, – сказал Александр Чернов.

Ну и, конечно, церемония открытия не могла пройти без талисмана будущих соревнований. Яркий Тигр, имя которого пока держится в секрете, буквально ворвался в ресурсный центр, подарив всем дополнительный заряд позитива.

После того, как все приветственные речи были сказаны, ресурсный центр официально начал свою работу. И сразу же начались собеседования первых кандидатов. Одним из первых, кто появился на собеседовании, был преподаватель департамента «Факультет журналистики» УрФУ **Рафаэль Исхаков**.

– Я уже далеко не в первый раз участвую в волонтерской деятельности, считаю это отличной возможностью стать частью такого большого события, как Всемирные игры дружбы, – рассказал «Областной газете» **Рафаэль Исхаков**.

Вместе с преподавателем пришли и студенты журфака – екатеринбурженка **Варвара Александрова** и **Павел Степанов** из Пышмы. Они также хотят стать частью волонтерской программы Игр и планируют попасть в программу пресс-центров, работать с журналистами и набираться опыта.

– На самом деле мы в первый раз подали заявку на участие в волонтерской деятельности. Ожидаем новых знаний, новых эмоций, новых знакомств. Ну и просто хотим попробовать себя

в новом направлении, – рассказала «Областной газете» **Варвара Александрова**.

Впереди у центра большая работа по отбору кандидатов. По словам организаторов соревнований, на сегодняшний день принято уже почти 11 тысяч заявок, и это не предел.

– Помогать в проведении таких крупных мероприятий очень важно. Студенты, которые становятся волонтерами, получают самые важные навыки, умения, которые, наверное, невозможно получить во время пар. Коммуникативность, желание помогать людям, получение удовольствия от хорошо выполненного задания – все это есть у волонтеров, – рассказал «Областной газете» **Дмитрий Лоевский**.

## ПОЗДРАВЛЕНИЯ

ДНИ РОЖДЕНИЯ

21 мая

Станислав **ФОМИНЫХ**

Председатель думы Пышминского городского округа

22 мая

Наталья  
**МЕЛЬЧАКОВА**

Глава городского округа Рефтинский

ПРАЗДНИКИ И ДАТЫ НЕДЕЛИ

26 мая

День российского предпринимательства  
День химика

27 мая

Общероссийский день библиотек

ИСТОРИЧЕСКИЕ ДАТЫ  
СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

21 мая

30 лет со дня открытия Свердловского областного музея воздушно-десантных войск «Крылатая гвардия»

22 мая

10 лет со дня учреждения знака отличия Свердловской области «Спортивная доблесть»

26 мая

125 лет со дня открытия Свердловской областной универсальной научной библиотеки им. В.Г. Белинского

# Бизнес-неделя расширяет географию

Больше половины мероприятий пройдут в муниципалитетах региона

Максим НАЧИНОВ

В Свердловской области проходит Уральская бизнес-неделя, приуроченная ко Дню предпринимателя (26 мая). В регионе пройдут около 100 мероприятий для представителей бизнеса, в том числе награждение лауреатов премии «Номер один», которую губернатор **Евгений КУЙВАШЕВ** вручит лучшим предпринимателям Среднего Урала. В этом году организаторы сделали акцент на работе в муниципалитетах – больше половины мероприятий пройдут за пределами Екатеринбурга.

– Пройдут бизнес-завтраки в муниципалитетах: в Нижнем Тагиле, Реже, Первоуральске, Краснотурьинске, Каменске-Уральском, приемы Уполномоченного по защите прав предпринимателей, круглые столы и многое другое. Традиционно бизнес-неделя открылась 15 мая на форуме «Финмаркет», а завершаться будет 24 мая торжественным приемом у губернатора Свердловской области, – рассказал заместитель губернатора **Дмитрий Ионин** на пресс-конференции, посвященной Уральской бизнес-неделе.

На прошлой неделе Уполномоченный по защите прав предпринимателей Свердловской области **Елена Артюх** и представи-

тели бизнес-объединений работали в Полевском, в планах – мероприятия в Артемовском, Среднеуральске, Ирбите и других городах региона. Формат встреч будет разным: работа бизнес-омбудсмена с индивидуальными обращениями, встреча предпринимателей с губернатором **Евгением Куйвашевым**, вебинары о внесудебных способах урегулирования конфликтов. В некоторых муниципалитетах пройдут Дни поставщика, во время которых представители свердловских компаний расскажут местным поставщикам о своих потребностях и закупочной политике.

Кульминацией Уральской бизнес-недели станет вручение

премии «Номер один». В этом году организаторы решили уйти от отраслевого подхода при составлении номинации. Эксперты определят лауреатов в области динамического развития, технологической трансформации, а также выберут лучший социальный инвестиционный проект и лучший семейный бизнес (последняя номинация приурочена к Году семьи). Гран-при получит лучший работодатель, причем победителя определят участники церемонии онлайн-голосованием.

– Поступило уже более 130 заявок. Очень важно отметить те компании, которые в нынешних условиях продолжают раз-

виваться, работать, создавать рабочие места. Участников оценивают эксперты – собственники и директора крупных предприятий, показатели максимально понятны. К примеру, лучший работодатель определяется по таким показателям, как средняя зарплата, социальные гарантии, количество трудовых споров, – отметил первый вице-президент Свердловского областного союза промышленников и предпринимателей **Александр Породнов**.

Полная программа Уральской бизнес-недели – на сайте [66msp.ru](http://66msp.ru)

